



Csirke far-hát, vagy amit akartok

2022 február 02. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Csupa rosszindulat, amit a féltékenység és az irigység táplál.

Az élelmiszerárstoppra reagálva a baloldali ellenzék ráharapott a csirke far-hátra. A DK és társai politikai üzenetet próbálnak összekotyvasztani a feltrancsírozott szárnyas e kevésbé nemesnek elkönyvelt részéből. F?ként a

kisnyugdijasok hergelését célzó effajta er?lködés azonban éppen fordított hatást vált ki. Megmutatja, hogy a kormánybuktatásra szövetkezett haladó pártok vérszegények, és nincs elég sütnivalójuk. (Csak verg?dnek, mint csukott ajtónak repül? túlkoros jérce.)

Eleve melléfogás a csirke far-háton a szegénység szinonimájaként fanyalogni. Ugyanis olcsó, de nagyon is értékes konyhai nyersanyagról van szó. Az internet Cookpad oldala például 136-féle far-hátreceptet sorol fel, amelyek alapján fillérek?l fejedelmi ebéd rittyenthet? össze. Leleményes kisnyugdijas megf?zve, kirántva, sütvé, apróléklevesként, pörköltként e kapirgáló szárnyas far-hátjából a finom ízek kavalkádját hozhatja ki, ami után még az ínycsekek is megnyalhatják mind a tíz ujjukat.

A far-hát témán csámcsogásnak inkább az a valódi oka, hogy a ballib pártok szellemi horizontja csupán a hentespultig terjed. A püspökfalatot is magába foglaló far-hátat egyfajta csodafegyverként lóbálják. Úgy képzelik, hogy véres kardként körbehordozva korgó gyomrú elégedetlenked? tömegek mozdulnak meg, és a ballibek mögé felsorakozva áprilisban majd mindahányan rájuk szavaznak.

Csakhogy ehelyett a szegények és a tehet?sebbek között is mind többen ismerik fel, hogy a fennhéjázó baloldali pártok szürkeállománya nagyon sötétszürke árnyalatú. Hiszen képtelenek választ adni olyan, az ország sorsát eldönt? próbatételre, mint például a migránskérdés, a világot sújtó energiaválság, a demográfiai helyzet alakulása, vagy a kelet–nyugat kapcsolatrendszerben az egyensúly megteremtése. Ilyen súlyos kérdésekre valamilyen épkezláb alternatíva felvázolása helyett ?k inkább csak balhéznak, kamuvideókat gyártanak, és azt nézik, hol lehet büntet?fékezésekkel megakasztani az ország el?re haladását.

Csupa rosszindulat, amit a féltékenység és az irigység táplál. A választás közeledtével a ballib pártok egyre frusztráltabbak, ki vannak éhezve legalább egy csirke far-hátnyi olcsó sikerre. Ehelyett súlyos kudarcok fekszik meg a gyomrukra. Nehéz lehet például megemészteni, hogy a DK-nak a kispadon becserélésre váró üdvöskéje, a miniszterelnökségre ácsingózó Gyurcsányné Dobrev Klára csúnyán felsült Brüsszelben. Kiderült, hogy az európai szocialisták sem kedvelik a saját országát intrikáló politikust, ezért a biztos bukástól tartva jobbnak látta, ha nem indul újra az EP alelnöki posztjáért. (A kudarcról a független baloldali sajtó hallgat, mint tyúk a gyomban.) De semmi baj, a milliárdos politikus asszony most minden energiáját a hazai szegények bebetetésére szentelheti.

A megzavarodott ellenzék pánikol, máris választási csalást szimatol. Ez olyan, mint amikor a meccs lefújása el?tt pár perccel a 3:0-ra vezet? csapat ellendrukkerei f?tyüülnek, szitkozódznak, hogy elavult az eredményjel? tábla. Kórusban kiabálva nemzetközi szakért?ket követelnek. A tébolyult C szektorral szemben a kormánynak viszont van egy komoly szövetségese: a valóság. A valóság, amely szerint például az elmúlt tíz év alatt 82 százalékkal n?tt az átlagbér. Az MNB becslése szerint pedig az emberek a jövedelmük tíz százalékát képesek már megtakarítani, kilenc százalékát beruházásokra költik.

Ehhez hasonló tényekkel szemben a csirke far-hátnál is olcsóbb fogás a választási csalás emlegetése. A haladó ballib ellenzék idejutott a sok gy?lölködéssel, a szociális érzéketlenségével, a fölényesked? hangvételével. Most egyék majd meg, amit f?ztek. Bekaphatják a püspökfalatot.

Borítókép: Illusztráció (Fotó: Kallus György)

Kruppa Géza

www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló